



甘肃省临夏回族自治州 党政代表团来商河县考察

齐鲁晚报·齐鲁壹点

见习记者 袁本腾 通讯员 张鸣

5月30日,甘肃省临夏回族自治州州委书记郭鹤立带领党政代表团来商河县考察,市人大常委会副主任谭延伟,县委书记翟军参加活动。

考察团一行先后来到商河县智慧水

务平台、海峡两岸温泉花卉创新园等地进行实地察看,并听取了相关工作情况汇报。

翟军对考察团一行表示欢迎,并介绍了商河县基本情况。他说,商河拥有地热温泉、生态环境、现代农业、秧歌文化四张靓丽名片,是文旅部命名的“中国民间文化艺术之乡”,是华北地区最大的地热存储地和济南

市打造“中国温泉之都”品牌的重要承载地,先后荣获“全国绿化模范县”“国家级生态县”“国家生态文明建设示范县”称号。培育形成了温泉花卉、精致蔬菜、特色瓜果、优质大蒜四大特色农产品。在去年全市重点项目观摩评议活动和各区县经济社会发展综合考核中,商河取得“双第五”的历史性突破。希望两地能进一步加深交流合作,互通有无,

互学互鉴,共创新的辉煌成绩。

郭鹤立对商河县近年来的经济社会和特色产业发展成绩给予高度评价,希望两地继续加强沟通交流,取长补短、携手共进,共同推动两地高质量发展。

县人大常委会主任李方金,县委副书记、县办公室主任张连福,副县长霍仁禄参加活动。

商河县创新学习方式,将党史学习教育与红色文化活动相结合 17项主题活动绘出璀璨“红”图



商河举办了多场红色主题旅游活动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 宗兆洋
通讯员 张鸣 李瑞

5月31日,济南市商河县成功举办“一颗红心永向党 砥砺前行谱华章”原创文艺作品总展演。小品《金巢引凤》通过殷巷镇逐家村村支书浪漫的爱情故事,向观众展现了一个贫穷小村落到社会主义新农村的转变。还有群众最喜爱的快板《喜庆建党一百年》、相声剧《群情高歌颂党恩》等说唱类节目,幽默风趣的语言,脍炙人口的旋律引得现场观众掌声不断。此次总演出汇集音乐、舞蹈、相声、小品、柳琴、迷戏、三句半、朗诵、京歌等10余种节目形式,内容丰富多彩,形式新颖巧妙,整场演出精彩纷呈。

这是商河县创新学习方式,将党史学习教育与17项红色文化活动相结合,通过文艺形式,高举红色旗帜、歌颂红色党史、传承红色思想,在全县绘出了一幅璀璨“红”图。目前,17项主题活动已启动13项。

传红信,绘出“党的光辉历程”图。通过举办中华经典诵读电视大赛、党史知识竞赛、朗诵比赛、红色故事讲解大赛、策划推出精品红色旅游线路、传播红色故事等活动,把党的光辉历程“讲出来”。目前,中华经典诵读电视大赛活动、“喜迎建党100周年·青春建功新时代”朗诵比赛活动已经结束。“永远跟党走”建党百年党史知识竞赛已举办预赛。红色故事讲解大赛已于5月8日启动,共收到红色故事讲解作品12件,已推荐5名优秀选手参加济南市第三届红色故事讲解大赛。“忆峥嵘岁月·寻红色足迹”红色旅游主题年活动已于3月20日同第六届踏青赏花文化旅游节一并启动,目前已举办商河一乐陵红色旅游主题年活动、龙桑



举办建党百年红色经典歌咏会等形式多样的演出活动。

寺镇首届“民风民俗体验周”梨花节红色旅游活动、“宁乐庆商”四县市文化旅游精品路线摄影推介活动、绿色骑游节活动等四场活动。

唱红歌,绘出“党的红色篇章”图。通过组织建党百年红色经典歌咏会、“八一”双拥文艺汇演暨“最美退役军人”表彰活动、2021年戏曲进乡村等系列活动,把党的红色篇章“唱出来”。目前各项筹备工作正在有序进行。

送红心,绘出“党的丰功伟绩”图。通过举办民族舞剧《乳娘》等大型优秀红色经典剧目展演、原创文艺作品大赛、红色电影展映、书画摄影作品大赛暨革命文物征集巡回展览,把党的丰功伟绩“展出来”。原创文艺作品大赛已完成。红色电影展映活动已于5月12日启动,目前正在各个学校陆续开展。书画摄影作品大赛暨革命文物征集巡回展

览已发布书画摄影作品征集通知和老照片暨革命文物征集通知,相关作品正在征集过程中。

跳红舞,绘出“党的百年辉煌”图。通过组织民间舞蹈展演暨第十四届鼓子秧歌汇演、开展“非遗传承进校园”、组织广场舞展演暨“最美好媳妇、好婆婆、文明家庭”表彰活动、全民健身运动会全民健身项目展演、组织“没有共产党就没有新中国”主题快闪活动,把党的百年辉煌“舞出来”。民间舞蹈展演暨第十四届鼓子秧歌汇演已于5月7日启动,各展演队伍正在积极排练中。“舞动新时代·真情报党恩”广场舞展演暨“好媳妇、好婆婆及文明家庭”等表彰活动已结束。“非遗传承进校园”活动已于3月初启动,目前已已有31所学校正在开展。全民健身项目展演活动已完成。主题快闪活动已于5月22日录制,目前节目正在剪辑合成中。

商河县广泛开展 “三个规定”宣传活动

5月31日,济南市党政机关领导干部严格执行“三个规定”宣讲活动在龙奥大厦举行,会议采取视频形式,商河县设分会场收听收看实况。县委副书记、县人大常委会主任,县政协主席,经济开发区管委会主任,县人大常委会副主任,县政府党组成员、副县长,县法院院长,县政协副主席在分会场参加会议。会议围绕防止干预司法“三个规定”的主要内容、政策界限和重大意义,结合典型案例进行宣讲,并就全面抓好“三个规定”贯彻执行提出意见。

会议指出,要提高政治站位,增强贯彻落实自觉;要深入学习宣传,营造社会舆论氛围;要健全制度机制,形成长效工作合力;要加强检查督导,保障独立公正司法。

会议强调,要提高思想认识。全市各级党政机关领导干部要切实提高政治站位,发挥领导干部示范带头作用,自觉遵守“三个规定”带头维护司法权威,全力支持司法机关依法公正行使职权,确保党中央防止干预司法的决策部署不折不扣落到实处。要加强组织推动。市、区县分别组织公、检、法、司“四长”组成宣讲团宣讲“三个规定”,开展党政领导干部严格执行防止干预司法“三个规定”公开承诺活动,确保党政机关宣讲全覆盖。要深入宣传发动。加大对政法干警和法律工作者的教育培训,切实把学习贯彻“三个规定”融入教育整顿各个环节。要紧密结合当前政法队伍教育整顿工作实际,广泛开展“三个规定”宣传活动,不断提高社会公众对政策的知晓率和支持度,为促进依法严格公正文明执法、提高执法司法公信力营造良好的社会环境和舆论氛围。(通讯员 张鸣)

“中国梦·新时代·跟党走” 百姓宣讲比赛决赛举办

为营造共庆百年华诞的浓厚氛围,增强广大党员群众爱党信党护党跟党走的信心和决心,6月1日,商河县在县融媒体中心成功举办“中国梦·新时代·跟党走”百姓宣讲比赛决赛,县委副书记王磊,县委副书记、宣传部部长王光芹参加活动。

经过前期的单位推荐、预赛、培训,20名来自不同岗位的选手,充分挖掘本土红色资源、身边先进典型,结合自身工作经历,通过朴实的语言、真挚的情感、流畅的表达,声情并茂、慷慨激昂地讲述着一个又一个感人的故事,以小切口展现大主题、小故事说明大道理,表达了对党、国家和人民的深情。

本次比赛作为全县党史学习教育系列活动之一,进一步营造了庆祝中国共产党百年华诞的浓厚氛围,增强了广大干部群众听党话感党恩跟党走的信心与决心。下一步,获奖选手将作为商河县百姓宣讲团成员,深入基层开展宣讲,持续推动党史学习教育走深走实,为再造一个“新商河”凝聚强大精神动力。(通讯员 张鸣)